

圓兒時夢想 做識「歎」之人 古仔等退休 開咖啡店



香港文匯報訊（記者 李慶全）古天樂與吳雨霏（Kary）前晚一起出席咖啡連鎖店舉行的派對，古仔原來有兒時夢想，就是想在海邊開間咖啡店，但地點不在香港，希望是在東南亞地區，因咖啡是要悠閒地「歎」，並非飲完急腳離去。

古仔坦言是個熱愛飲咖啡的人，也很享受咖啡，並有意於東南亞尋找地方開咖啡店。記者笑他現時身家夠豐厚已可以實行這想法？他笑說：「這並非錢的問題，也要有時間，可能要到我退休之後才可以！」古仔一直有在學習有關咖啡的學問，他由最初喝Cappuccino到現在喝齊，因要知道咖啡豆的味道才懂得入貨，不過他還未算多心得，即使有買咖啡機，也把咖啡煮焦了。古仔表示，也有看陳豪主持的咖啡節目，他笑指對方已經成「精」，不過也真的想去學，只可惜本身沒時間去研究。

古仔過去曾在內地拍輪胎廣告，卻因普通話差勁被網民取笑，但最近再度出席有關活動已被讚普通話進步不少，古仔一臉尷尬說：「多謝！」提到他出席活動時要跑着走避免粉絲包圍他，他指全因活動場

地曾發生踩死人事件，保安才如臨大敵般，古仔指當日現場人很多，保安為保護他才要他以最快速度完成工作便離開。

Kary 樂仔互贈潮服

吳雨霏將於兩周後到澳門舉行演唱會，連日來積極運動及節食也清減了一點，記者笑她跟余文樂拍拖後易胖？她帶笑說：「我不覺得，都是新年又完了個唱才吃多了一點，慢慢會瘦的了。」有否叫樂仔買門票到澳門捧場？Kary甜笑表示沒有去問他。樂仔日前笑言接受女友穿校服出席派對，她表示會去了解，要是萬聖節扮嘢派對她本身都接受。至於樂仔喜歡她怎樣打扮？Kary指樂仔都是潮人，對時裝有觸覺也會給予她意見，也有試過買衫互送給對方，她送的衫也未被投訴。要是穿情侶裝示人？她笑說：「我一般般，我們都潮的嘛！」



■Kary努力備戰澳門個唱，積極做運動修身。 網上圖片

林海峰被爆性騷擾

香港文匯報訊（記者 李思穎）草蜢和軟硬（見圖）前晚出席《The Great War大戰》紀錄片首映會，片中輯錄5子在演唱會的幕後花絮和感受，當晚除有5位主角，包括蔡一傑、蔡一智、蘇志威（阿細）、葛民輝、林海峰（Jan）和導演麥婉欣到場，並有300名粉絲支持，5子碰頭妙語連珠，大放笑彈。

原來五子也不知導演麥婉欣拍了什麼，前晚也是第一次看片，更指麥導演24小時跟蹤他們，所有片段十分珍貴，阿葛自嘲是「微波」，不及草蜢六隻波（胸肌），是「好波」之人。他又指Jan性騷擾阿細，Jan在排舞期間，突然向阿細的褲襠施襲，十分

搞笑。而傑仔則透露「已婚」，他說：「40歲後為事業犧牲自己的感情部分，要不斷跳舞提升自己，每日都要操練，希望做到50歲仍然很fit，又唱得又跳得，所以自己如同跟舞台結婚。」說到有報道指傑仔相約經理人訴苦，傑仔否認說：「我們吃飯說笑，很自然會手舞足蹈，可能剛巧拍下我沒有笑的表情，事實上當時很開心，公私都有訴苦的需要。」

阿細將於明天踏入47歲生日，問他如何慶祝？他笑說會買十張《大戰》DVD砌成生日蛋糕，其他成員也和應說要買DVD送他做生日禮物。



周家蔚 產後極速修身

香港文匯報訊 年初為洪天明誕下兒子洪大仁的周家蔚（Janet）（見圖），今年續任ELANCYL纖體修身代言人，日前拍攝全新一輯平面廣告。造型師特別為Janet準備了4個不同造型，分別有展現母愛的BB合照、健康具活力的運動裝束、展現完美線條的泳裝，以及氣質高貴的晚裝，每款造型都能將Janet窈窕纖瘦的身形表露無遺，現場的工作人員則為Janet產後短短3個月便回復窈窕身段而大表羨慕。

燕姿產後首露面 復工難捨愛兒



香港文匯報訊 去年10月誕下兒子的孫燕姿（見圖）前日以奶粉代言人身份在新加坡出席記招，風采依然。當日適逢燕姿產後滿6個月，一出場便坦言：「近一年沒正式與大家見面，有點緊張！」

燕姿透露寶寶很健壯，6個月大已經有9公斤。她坦誠剛當上媽媽的時候確實有些彷徨，也因為時刻都在忙着看護寶寶，幸好在兩周後請到了陪月幫忙，她感嘆說：「現在才知道媽媽真的很偉大！那時候看到媽媽都

好想抱着她大哭！」燕姿又指老公當起父親角色非常出色，餵食、換尿布、陪寶寶玩耍、洗澡、哄他睡覺，無一不能。她透露自己和先生都是緊張型的父母，但她指現在都會盡量調適言行舉止和放慢腳步以放鬆心靈。雖然寶寶仍未學語，但夫妻已說好爸爸跟寶寶說荷蘭語、媽媽跟他說中文，而夫妻間則以英語交談，讓小孩從小多接觸不同語言。

談及復工大計，燕姿說：「其實我之前的工作安排都不算密集的，所以現在也不會有太大的變化，惟出國的時間暫時保留在最長3天。其實連離開一天都非常捨不得啦，哈哈……我今天開工前都忍不住『道別』了10分鐘！長時間天天相處真的已經很習慣，但我相信隨着工作的展開，我還是可以慢慢調整時間的規劃和安排，有家人幫忙看小孩，我可以放心工作。」她透露目前還在為新專輯收錄新歌，也在籌備新的演唱會，有望明年1月開巡唱。

與羅力威遊日同房？

雨僑怕被取笑拒答

香港文匯報訊（記者 李思穎）賈曉晨（JJ）和雨僑大前晚分別與另一半外遊返港，二人前晚心情大靚出席《非常大婚》首映禮，同場現身嘉賓尚有性感「谷胸」的張暖雅、寇鴻萍和女兒唐貝詩、江美儀、錢國偉與女友陳宛蔚等一眾女伴。

雨僑和緋聞男友羅力威結伴遊日本，問到是否同房？她笑說：「這個問題很尷尬，說是和不是都會被人笑，我先唔中計，不會說這個行程的詳情。」雨僑強調同行還有另一對男女。原來雨僑和羅力威是首次一起去旅行，問她是否浪漫？雨僑笑着說：「我只管購物，不停買東西，而且是男和女分開逛街購物，談不上浪漫，浸溫泉也是男女分開的，(此行關係更進一步？)都是好朋友，不過要好close的朋友才可以一起去旅行。」

雨僑一直被老闆蕭定一反對拍拖，這次不怕給責罵嗎？雨僑謂有向經理人了解老闆的反應，但暫時未見老闆，不知反應。說到羅力威在機場隨處掉煙頭，雨僑護郎說：「我看不到，當時很早未睡醒，唔記得有無掉煙頭，也不能代表他去回應，等他自己答！」

JJ偕男友半個月遊9地

JJ約滿陳百祥公司回復自由身後，這段時間便跟男友樊少皇四處旅行休息，明顯發福不少，她開心說：「半個月去了9個地方，玩到很疲累，真的要休息一下。這次是我們

第一次真正去旅行，無須向公司交待行程，感覺很自由，(預支蜜月？吓，唔算啦，拍拖唔，結婚時先蜜月，想過結婚？可以諗吓，不過見到有不少公司接洽都好開心，突然覺得自己幾受歡迎，應該趁後生再搏命幾年，賺多些錢，希望盡快決定去向。」談到舊公司，JJ強調跟助哥關係良好，這段時間仍會照做舊公司幫她接的工作。問到她跟樊少皇一對子女相處如何？JJ謂：「沒有相處過，也沒見過他們。」

另外，張暖雅前晚「谷胸」現身，引來不少「龍友」包圍拍照，早前她聽從老闆意見要減肥，結果由100磅降至88磅，因而令上圍縮水。稍後她雙親首度坐飛機來港外遊，她笑說：「媽咪好肥，我都叫佢減肥和整容，可以拉面皮。」



林俊傑下半年世巡 從台北出發開20站

香港文匯報訊（記者 凡文）新加坡歌手林俊傑（JJ）（見圖）昨日在台北舉行記者會，宣佈從今年7月開始，從台北出發，展開20站的全球巡迴演唱會，足跡遍

及台灣、香港、中國內地、新加坡、美國、馬來西亞、英國及澳洲。

唱片公司準備了道具「神燈」、「沙漏」作為演唱會的象徵物，JJ拿着神燈，逗趣地搓了又搓，希望有神燈巨人幫忙實現願望。JJ稱最想要的東西是「隨意門」，他解釋：「因為演唱會要去很多國家，如果有任意門，就不用飛來飛去。」

台北演唱會將在7月13日、14日於台北小巨蛋舉行，JJ說：「10年前自己孤單一個人到台灣，這次的演唱會特別從台北出發，就是要提醒自己回到最初起點，並且感謝台灣歌迷10年來的支持。」



跟PSY新曲撞名

AK新歌點擊率勁升

香港文匯報訊（記者 凡文）台灣組合AK（見圖）日前來港宣傳新碟《Gentleman》，提到今次推出的新碟名字跟PSY近期的熱爆新曲名稱相撞，成員陳奕笑言：「我們的新碟在上月4日已推出，所以應是AK先，不過因為PSY名氣大，所以有很多人也去留意我們的歌曲，令到點擊上升，變相要多謝PSY呢！」

AK又希望多點來香港，沈建宏稱因來港發展3年都只懂說「菠蘿油」，覺得丟臉。接着，二子會赴內地宣傳，提到在內地爆發的H7N9疫情，AK表示，他們都帶了很多口罩和藥物到內地，以致行李超重。而這次也會為雅安地震進行街頭募捐，希望盡點力幫助災民。

否認搭上富家女 小豬幸有「防彈」準備

羅志祥 Y：那麼會爆料，看到黑影就開槍！哈哈～好險我有穿防彈衣！請看！不是衣服，項鍊跟我一樣的一就是我喔！哈哈～你糗大了！別亂害人懂嗎？人家是有男友的！

香港文匯報訊 近日羅志祥（小豬）（見右圖）被台灣傳媒指戀上新加坡富家女，女方還不時在微博中晒出和他同款的情侶小物，小豬昨日在微博上否認有關緋聞，並貼出該女子與正牌男友的合影（見上圖），以證清白，小豬語帶嘲笑說：「那麼會爆料，看到黑影就開槍！哈哈～好險我有穿防彈衣！請看！不是衣服，項鍊跟我一樣的一就是我喔！哈哈～你糗大了！別亂害人懂嗎？人家是有男友的！」而照片中的男子的衣着打扮確與小豬有幾分相似。